
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Любезни колеги, 
 
Приятна работна среда и уважително отношение помежду си са от огромно значение 
за нашата компания. Тези ценности не само създават позитивна работна атмосфера, 
но ни позволяват и по-ефективно да постигнем общите си цели. 
 
По-долу бих искал да посоча някои важни поведенчески насоки, които молим всеки 
служител да спазва и зачита: 
 

1. Уважение и толерантност: 
 

Очакваме от всички служители да се отнасят с уважение към един друг и да бъдат 
толерантни към мненията, убежденията и различията на всеки, независимо от 
произход, религия, позиция в компанията или индивидуални умения. Дискриминацията, 
заплашването, обиждането или други форми на неподходящо поведение са 
неприемливи и няма да бъдат толерирани. Винаги помнете, че трябва да третирате 
другите така, както искате да бъдете третирани. 
 

2. Комуникация: 
 

Ясната и открита комуникация е от съществено значение, за да се избегнат 
недоразумения и да се работи ефективно. Откритата и честна комуникация е също 
ключов елемент на добре функциониращ екип. Подкрепяме ви да споделяте вашите 
мисли, проблеми и идеи, било то в директен обмен или чрез други комуникационни 
канали. Слушането е толкова важно, колкото и говоренето, затова дайте възможност 
на колегите си да изразят своите мнения и идеи. Освен това ви молим да се отнасяте с 
уважение и конструктивно един към друг, за да избегнем недоразумения и да 
създадем продуктивна работна среда. Комуникираме на различни езици, отнасяме се с 
уважение към другите езици и си помагаме взаимно да разберем езика на другия. 
 

3. Пунктуалност и надеждност: 
 

Молим ви да сте на работното място навреме и да спазвате сроковете. 
Своевременното изпълнение на задачите и изпълнението на задълженията към 
колегите и клиентите са основни изисквания за гладкото функциониране на 
компанията. 
 

4. Екипна работа: 
 

Отдаваме голямо значение на сътрудничество и екипния дух. Конфликтите могат да 
възникнат от време на време и е важно да ги решаваме по конструктивен и уважителен 
начин. Всеки служител трябва активно и сътруднически да приноси за постигането на 
общите ни цели и да бъде готов да помага на колегите си, когато те се нуждаят от 
подкрепа. Като споделяме знания, опит и умения, можем да се засилим като екип и да 
постигнем по-успешни резултати. Солидарни сме помежду си. 
 



 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Работна среда: 
 

Молим ви да поддържате вашите работни места чисти и подредени. Чистотата и редът 
на работното място не само създават приятна работна среда, но са важни и за 
безопасността и ефективността. Обръщайте внимание на споделянето на ресурси и  
бъдете отговорни при работа със средства и материали. Всички ние прилагаме усилия 
за създаването на приятна и ефективна работна среда. 
 
Тези стандарти и правила за поведение не са ограничение, а ръководство за 
уважително и ефективно съвместно действие. Като се придържаме към тези принципи, 
можем да насърчим позитивна работна култура и да подкрепим успешно развитие на 
нашата компания. 
 
Смятаме, че заедно можем да създадем уважителна и професионална работна среда, 
в която всеки може да разгърне пълния си потенциал. Благодарим ви за вашето 
сътрудничество и ангажимент. 
 
За въпроси или въпроси, моля, не се колебайте да се свържете с мен. 
 
С у 
 
ppa.  
 
Jenny Nolting 
Leitung Personalverwaltung 
Prokuristin 
 
 

 


